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ZÁŘÍ

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ V ČESKÉ LÍPĚ –  5.A

8. září se žáci 5.A vypravili na dopravním hřiště do České Lípy, kde je čekal závěrečný test a jízda 
zručnosti. Počasí nám přálo, děti byly šikovné a průkaz cyklisty si odneslo 22 z nich.                  
Bonus v podobě velké pochvaly a drobného dárku si odnesla Namuun, která test i jízdu zručnosti 
absolvovala bez jediné chyby.

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ V ČESKÉ LÍPĚ - 5.B

Ve čtvrtek 9.9. se třída 5.B zúčastnila závěrečných zkoušek na dopravním hřišti v České Lípě. Žáci 
plnili test a následně jízdu zručnosti, kde si vyzkoušeli různé dopravní situace. Z naší třídy si průkaz 
cyklisty odneslo celkem 15 žáků.
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ADAPTAČNÍ POBYT 6. ROČNÍKŮ 

Letošní adaptační pobyt 6. ročníků probíhal v Plátěné osadě Splzov. Náplní dní bylo střílení lukem, 
vzduchovkou, lezení po horolezecké stěně a také vyzkoušení si nové kolektivní hry bren. Úterní 
dopoledne jsme strávili výletem po okolí. Během pobytu probíhaly také osobnostně sociální aktivity,
které měly začlenit nové žáky a také upevnit vztahy ve třídě.

ADAPTAČNÍ POBYT 2. B, 8. B

Ve dnech 8.- 10. 9. se uskutečnil výlet do prostředí Maloskalska na tábor Plátěná osada u Splzova. 
Pro osmé ročníky to byl již druhý takový pobyt kdy po střelbě z luku, ze vzduchovek a po lezení po 
umělé stěně je potkal výcvik na vodě. Žáci měli již úvodní výcvik za sebou ze strážského jezera a 
lehkou tekoucí vodu tak zvládli bez problémů. Naši druháci, kteří měli rovněž veliké štěstí na krásné 
počasí během celého týdne trávili spoustu času na beachvolejbalovém hřišti, kde měli připravenou 
spoustu aktivit. Jeden den jsme vyrazili na společný výlet do Malé Skály, kde jsme navštívili 
Pantheon a skalní hrad Vranov. Doufám, že se všem líbilo a dovolte mi poděkovat všem rodičům za 
důvěru a kolegům za pomoc a našemu dvornímu kuchaři za skvělou spolupráci.
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NÁVŠTĚVA HASIČŮ 

Dne 13. 9. 2021 třídy 4. A a 4. B navštívily zbrojnici SDH Stráž pod Ralskem, kde pro ně byla 
připravena krátká přednáška z první pomoci, ukázka hasičských vozidel a jiné techniky.

SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE S TAJV

13. 9. 2021 nás navštívil Mgr. Jan Váňa – profesionální trenér. 20 dětí ze školní družiny se sešlo na 
školním hřišti, kde si zahrály fotbal, florbal, tenis a frisbee. Sportovně pohybové odpoledne jsme si 
všichni užili, každý dostal pamětní kartičku a fitness tyčinku. Něco navíc dostaly děti, které se 
umístily na prvních třech místech.  Ještě jednou panu trenérovi děkujeme. 

Umístění: 1. místo: Jakub Markvart

                  2. místo: Daniel Pelc 

                  3. místo: Emílie Hentzelová
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PROJEKTOVÉ ODPOLEDNE – KYNOLOGIE 

21.9. jsme se školní družinou opět navštívili základnu pro kynologii v Hrádku nad Nisou v rámci 
projektového odpoledne. V první polovině programu jsme si poslechli spoustu informací o kynologii,
které nám sdělil Bc. Roman Čermák. Ve druhé polovině programu jsme shlédli ukázky výcviku a 
poslušnosti psů. Mohli jsme si také vyzkoušet frisbee. I přesto, že byla veliká zima, odpoledne se 
zdařilo a máme zase spoustu nových zážitků.

PŘESPOLNÍ BĚH – MLADŠÍ ŽÁCI 

Dnes 22. 9. první podzimní den - se naši nejmenší vytrvalci zúčastnili okresního kola v přespolním 
běhu v České Lípě. Kvůli "marodnosti" se bohužel nemohla zúčastnit nejmenší kategorie kluků. 
Závodily tedy dívky ze třetích ročníků a z pátých ročníků. Kluci běželi pouze v kategorii "starší 
mladší":-). Nepříznivé deštivé počasí naštěstí dokázal pan učitel Souček zažehnat a nakonec 
vykouklo i slunce. Skvělou závodní atmosféru nám ani nepokazila skutečnost, že jsme skončili.... už 
jsem zapomněl i kolikátí....:-))). Všem závodníkům mnohokráte děkuji za vyčerpávající výkony. 
Těším se na naše společné tréninky a posouvání našich běžeckých limitů stále dál a dál...
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VÝLET 7. ROČNÍKU 

Akce nezačala úplně šťastně, protože kvůli porouchanému autobusu se celý program musel notně 
posunout v čase, ale pozdější návrat nakonec nikomu nevadil. Výchozím bodem bylo informační 
centrum Vojenských lesů a statků v Hradčanech, odkud žáci vyrazili na naučnou stezku Jeřáb. 
Cestou pod vedením odborníků - lesníků sestavovali síť lesního ekosystému, seznamovali se 
s pěstováním lesa, učili se odhadovat věk a výšku stromů, poznávat jednotlivé druhy dřevin a vnímat 
les všemi smysly. Užili si pěkného počasí, pohybu v lese a hravé atmosféry a někteří se vraceli domů
i s pěkným houbařským úlovkem.

CHRÁSTENSKÝ VODOPÁD 

Dne 27. 9. 2021 jsme se vydali na pěší výlet k Chrástenskému vodopádu. Ráno jsme se do Hamru na 
Jezeře přiblížili autobusem, ale zbytek cesty jsme zvládli po svých. U vodopádu jsme si opekli buřty 
a zahráli jsme si na schovávanou. Počasí nám přálo, a tak celá výprava proběhla v poklidném a 
příjemném duchu.
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ŠKOLNÍ DRUŽINA – VYCHÁZKA NA HŘIŠTĚ 

Jelikož nás bylo málo, vydali jsme se výjimečně na hřiště u školky. Houpali jsme se, hráli jsme si na 
hradu, zkoušeli jsme triky na tyčích a stavěli jsme domečky z písku. Byla to skvělá procházka plná 
zábavy.

ZPÍVÁNÍ S KYTAROU – ŠKOLNÍ DRUŽINA 

Po obědě jsme se domluvili a šli jsme si po velmi dlouhé době společně zazpívat. Naučili jsme se 
nové písně a užili jsme si při tom spoustu zábavy. Zpěv nám velmi chyběl a společné akce ještě víc.
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ŘÍJEN

PROJEKTOVÝ DEN – CHOVATELSTVÍ 

V úterý 5.10. proběhl na naší škole projektový den pro žáky 6.ročníků na téma chovatelství. Během 
přednášky seznámila paní Chladná žáky s teorií chovatelství, ukázala dětem pomůcky potřebné pro 
chov ukázaných zvířat - morče, kočka, pes. Součástí dne byla také hra na veterináře či soudce, kde 
děti rozhodovaly o trestu pro člověka, který týral zvíře. Děti si mohly všechna zvířata pohladit a 
pomazlit se s nimi. Kromě domácích zvířat přišla řeč také na nejjedovatější zvířata vyskytující se v 
České republice. 

Děkujeme paní Chladné za realizaci dne!!!

PROJEKTOVÝ DEN 8. A, 8. B

Ve čtvrtek 14. 10. se žáci 8. ročníků zúčastnili projektového dne - venkovní výuky pod vedením 
odborníka - geologa českolipského muzea pana Mužáka. Jednalo se o exkurzi na Ještěd, tedy 
vyprávění o kvarcitech a geologickém uspořádání Ještědu. Jen daleké výhledy do krajiny nám na 
vrcholcích skalek překazila mlha. To jsme si všichni vynahradili zajímavou zastávkou a výkladem u 
Matoušovy skály a následně hledáním fialových a zeleně zbarvených fluoritů v lese nad Křižanami. 
Celou exkurzi ozvláštnila práce s geologickými kladívky při hledání minerálů, což žáci nadšeně 
přivítali.
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PROJEKTOVÝ DEN 9. ROČNÍKŮ

V pátek 15. 10. tentokrát žáci 9. ročníků za doprovodu Mgr. Martiny Čechoňové a Ing. Cecílie 
Krejcarové odjeli do vesničky Olšina u Mnichova Hradiště, odkud se vydali na cestu do 
Příhrazských skal a na vrch Mužský. Tento geologicko - geografický projektový den vedl odborník 
Mgr. Dominik Rubáš. Ukázal žákům mnoho zajímavostí, vysvětlil stavbu a utváření zdejších 
pískovcových skal, vyprávěl a učil žáky klimatologii. Výborně propojoval poznatky chemie, fyziky, 
zeměpisu a přírodopisu do uceleného obrazu zdejší krajiny. Tuto netradiční formu výuky jsme si 
náležitě užil

HALLOWEEN 2. A 

V úterý do třídy přišly příšery, čarodějnice, kostlivci, upíři, netopýři, které učila paní učitelka Upírka.
Celý den jsme plnili různé úkoly - počítali jsme s čarodějnicí, složili jsme slova se sovou, řadili slova
podle abecedy, psali s duchem, vybarvovali jsme příšerku podle zadání a také jsme si toho hodně 
vyrobili - ducha, kostlivce, mumii a dýni. O velké přestávce jsme se občerstvili dobrůtkama. Chtěla 
bych poděkovat maminkám, které dětem do školy poslaly různé sladkosti. Na závěr každý dostal 
diplom a halloweenské pexeso. Tento den se nám všem moc líbil a brzy si nějaký podobný 
zopakujeme.

13



NOCOVÁNÍ VE ŠKOLE 4. A

Dne 21. 10. 2021 jsme společně nocovali ve škole. I přes drobné komplikace v podobě výpadku 
elektřiny, si myslím, že jsme si všichni nocování užili a budeme na něj dlouho vzpomínat.

HALLOWEEN 4. A 

Dne 26. 10. 2021 jsme se sešli ve škole v maskách a společně si užili Halloweenský den.
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HALLOWEENSKÉ SPANÍ VE ŠKOLE 5. ROČNÍKŮ
V úterý 26.10. si žáci 5.A  a 5.B užili Halloweenské spaní ve škole. 

Sešli jsme se v 17.00 hodin, připravili si své pelíšky, převlékli se do kostýmů a zábava mohla začít. 
Nejprve jsme pracovali ve skupinkách a hledali jména halloweenských postav. Proběhla soutěž o 
nejhezčí mumii. Uznáváme, že se dětem z 5.B dařilo lépe, ale užili jsme si spoustu legrace. 

Po malém občerstvení následovala dlouho očekávaná stezka odvahy, kterou jsme všichni zvládli na 
jedničku a odměnou byla pohádka Hotel Transylvánie.

Mysleli jsme, že půjdeme spát, ale ne.........paní učitelka navrhla stezku pro nejodvážnější. Překvapili
jsme ji a vyrazili všichni.

Děkujeme maminkám za dobroty, které pro nás připravily.
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BURZA ŠKOL 

Ve středu se žáci devátých ročníků a dva žáci vycházející z 8.ročníku zúčastnili Burzy škol v České
Lípě.   Na   Burze   škol   bylo   přítomno   26   vystavovatelů   -   škol,   které   se   zde   prezentovaly   nejen
informačními letáky, reklamními předměty, činností školy, ale byli zde studenti těchto škol, kteří
mohli potencionálním zájemcům předat zkušenosti a výhody školy. 

Našim vycházejícím žákům přejeme šťastnou ruku při výběru svého budoucího vzdělání!!!
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LISTOPAD

PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBA 8. A, 8. B 

Osmé ročníky naší školy se ve čtvrtek 4. 11. zúčastnily besedy se zaměstnanci Probační a mediační 
služby v České Lípě. Žáci se dozvěděli, co jsou trestné činy a jaké jsou za ně postihy. Všichni byli 
také seznámeni s tím, jaký je rozdíl ve věkové hranici - před a po dovršení 15 let - při 
spáchání trestného činu. Doufáme, že se naši žáci nikdy neocitnou v situaci, aby skončili v 
péči probační a mediační služby!!

JÓGA VE 2. A

V pondělí 8. 11. jsme měli první hodinu jógu. Děti se naučily, jak správně dýchat a několik 
relaxačních cviků, které si také vyzkoušely.
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PYTHAGORIÁDA 

Na základních školách a víceletých gymnáziích proběhlo dne 12.11.  školní  kolo dalšího ročníku
Pythagoriády. Tato matematická soutěž je určena žákům 6.– 9.tříd ZŠ a odpovídajícím ročníkům
víceletého gymnázia.
Na naší škole se školního kola zúčastnilo celkem 34 žáků, zastoupeny byly všechny ročníky. Zadání
obsahovalo 15 úloh, které byly přizpůsobeny jednotlivým kategoriím a vycházely z obsahů učiva pro
jednotlivé ročníky.  Na vyřešení úloh měli  žáci 60 minut čistého času. V průběhu řešení  bylo na
žácích patrné soustředění, někdy bezradnost, ale i radost, když se jim podařilo úlohu vyřešit. Všichni,
více   i   méně   úspěšní,   účastníci   byli   odměněni   malou   sladkostí,   úspěšní   řešitelé   také   drobnou
odměnou. Nejúspěšnějším řešitelem se stal Jakub Vrána ze 6.B, který postoupil do okresního kola
Pythagoriády. To se bude konat 7.–8. 12. distanční formou. Popřejme mu hodně štěstí a držme palce.

HRÁTKY S HUDBOU 

Ve dnech 1.- 3.11.2021 se první třídy naší školy zúčastnily hudebního projektu – Hrátky 
s hudbou.Děti se naučily s lektorkou hudby správné dýchání při zpěvu, rozezpívání a zazpívaly si 
několik písniček, pracovaly s tónem a zvukem. Dále poznaly nové hudební nástroje a naučily je 
rozeznávat. Díky videí z koncertů skupiny Country Sisters se podívaly hudbou i do cizích zemí. 
Všem se to líbilo.
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VÝCHOVNÝ PROGRAM – FINANČNÍ GRAMOTNOST 

V pondělí 22.11. se žáci 5. ročníků zúčastnili výchovného programu – Finanční gramotnost. Formou 
spolupráce ve skupinách a pomocí scének vycházející z reálného života se žáci dozvěděli, jak si 
rozdělit peníze pomocí pravidla 1 7 2, jak správně šetřit, jak si založit účet v bance a jak využívat 
správně platební kartu a PIN kód. Myslím si, že program o financích byl pro žáky velmi přínosný. 

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE 2. ROČNÍKY 

Ve středu 24. 11. byli druháčci pasováni na čtenáře. Nejdříve nás přivítala královská rodina s 
šaškem. Povídali nám o tom, jak se starat o knihy a proč si mají děti číst. Poté král pasoval každého 
žáčka na čtenáře. K tomu dostal šerpu, záložku, krásnou knihu a roční vstupné do knihovny. Děti 
také něco předvedly. Nacvičili jsme si pohádku O veliké řepě a zarecitovali básničku Polámal se 
mraveneček. 2. B nám zazpívala písničku O červené Karkulce. Na zbytek dne jsme se přesunuli do 
třídy, kde každý potvrdil čtenářský slib svým podpisem. Prohlédli jsme si novou knihu a kousek 
jsme si z ní přečetli. Vypracovali jsme list, kde jsme ukázali, jak rozumíme tomu, co čteme, a 
nakonec jsme si vyrobili panáčka čtenáře se svou oblíbenou knihou. Celý den se povedl a moc se 
nám líbil. 

19



SPANÍ VE ŠKOLE 6. B

V listopadu spala třída 6. B ve škole. Sešli jsme se již v podvečer, abychom se stihli společně 
navečeřet, zahrát si šifrovací hru "Ferda z Bubákova", zahráli si na schovávanou a také stihli večerní 
film. Ráno jsme společně posnídali a už se balili domů, kde většina dospávala :-)

PRVNÍ POMOC 

Na konci listopadu postupně prošel celý 2. stupeň přednáškou o první pomoci. Hlavní tématem bylo 
pomoci člověku, který má zástavu srdce. Na přednáškách proběhla spousta teorie, ale na řadu přišla i
praxe, kde si každý vyzkoušel masáž srdce na připravené figuríně.
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ZVÍŘATA – ŠKOLNÍ DRUŽINA 1. ODD

V listopadu jsme se věnovali tématu ZVÍŘATA. Během celého měsíce jsme na toto téma vyráběli 
Zoo z papírových ruliček a kartonu. Poté jsme naši Zoo Stráž pod Ralskem vystavili na chodbě 
školní družiny.

HALLOWEENSKÉ BĚSNĚNÍ U KOŤÁTEK 

V pondělí 1. listopadu proběhlo u Koťátek halloweenské běsnění. Děti měly masky, donesly si 
občerstvení. Tančili jsme, zpívali, hráli hry. Všichni dostali za odměnu ducha, jedovatého hada a 
medaili.
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PROSINEC

MIKULÁŠ VE ŠKOLCE  

Přišel k nám čert, Mikuláš a anděl, všichni jsme byli stateční.

VÁNOČNÍ BESÍDKY VE ŠKOLCE

MIKULÁŠSKÝ BĚH

Mikulášský běh se odehrával 3.12 2021, krom toho, že to byl super zážitek,  tak si myslím, že i
spousta dětí si odneslo i super nové rekordní časy, na které by před závody třeba ani nepomyslely.
Všechny  děti  byly   statečné,   že   se  vůbec  na   tento  běh  přihlásily!  Začátek  neboli   startovní   čára
začínala u stánku s občerstvením a dobrým nealkoholickým punčem na zahřátí.  Mladší chlapci, a
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dívky společně běžely dva okruhy, starší kluci běželi okruhy tři. Jeden okruh byl dlouhý. Někteří to
chtěli vzdát po prvním okruhu,to však jejich odhodlání o zkoušku tohoto běhu nezměnilo a okruhy
trasu zvládli téměř všichni! Dětem, které doběhly až do cíle, patří obrovská pochvala! Každý dostal
diplom, za statečnost a odvahu! Všem dětem patří obrovské díky!

PLAVÁNÍ  4. ROČNÍKŮ

Letos se konečně žáci ze 4. A a 4. B dočkali plaveckého výcviku, který se loni kvůli covidu nekonal. 
Všichni se moc v plavání zlepšili a volné chvíle při hraní si plně užívali.

ČERTOVSKÉ UČENÍ VE 2. A

V pátek do školy přišli čertíci a andílci. Moc jim to slušelo. Také nás navštívili praví čerti z pekla. 
Někteří měli namále, ale nakonec si naštěstí čerti nikoho neodnesli. Ve třídě jsme si vyrobili svoje 
peklo a nebe. Splnili jsme několik čertovských úkolů a užili si jiné dopoledne než obvykle.
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VÁNOČNÍ PEČENÍ V 6.B

V rámci hodin pracovní výchovy jsme s žáky 6.B pekli různé druhy cukroví, na řadu přišly perníčky,
pracny, vanilkové rohlíčky, šlehačkové i skořicové cukroví. Pekli jsme tři pátky po sobě a pokaždé 
jsme krásně provoněli celou školu.

PENÍZE NEROSTOU  NA
STROMĚ 8. ROČNÍKY 

Osmé ročníky byly blíže seznámeny s finanční gramotností. Cílem výukového programu bylo 
úspěšně a zábavně naučit žáky hodnotě peněz, jak s nimi nakládat a jak přemýšlet o svém vlastním 
zabezpečení. Žáci byli do programu aktivně zapojeni, což vedlo k lepšímu zapamatování si 
některých informací.
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SRANDA NEBO UBLIŽOVÁNÍ 7. B

Třída 7.B prošla ve středu 8.12. preventivním programem "Sranda nebo ubližování" pod vedením 
Mgr. Molnára, výkonného ředitele a vedoucího primární prevence neziskové organizace Maják o.p.s.
Žáci si měli uvědomit, jak se k sobě navzájem chovají, či jak je vnímají ostatní. 
Součástí programu byla i skupinová práce, kde měli psát deníček šikanovaného žáka, žáka, který 
šikanuje ostatní či dívky, která vše jen pozoruje. Program plně zapojoval žáky do dění.

KRABICE OD BOT 

V rámci žákovského parlamentu jsme se zúčastnili sbírky "Krabice od bot", kterou již několik let 
pořádá organizace Diakonie. Po dlouhou dobu byly zavřené školy, ale díky všem známým a 
kamarádům jsme nasbírali spoustu věcí, které se ve škole po večerech a o víkendech ve velkém 
balily. Výsledkem bylo 155 zabalených krabic, které putovaly do Jablonce nad Nisou a doufáme, že 
všechny z nich rozzáří dětské oči pod vánočním stromečkem. 
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VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA 

Prodejní výstava se měla uskutečnit 8. prosince ve škole, ale situace nám to bohužel kvůli pandemii 
nedovolila. Výrobky byly k prodeji od 1. prosince na facebookových stránkách. Děkujeme všem, 
kteří přispěli. Zbytek výrobků si poté mohly zakoupit děti přímo ve škole - v pátek 10. prosince. 
Vybrané peníze budou využity na nákup pomůcek pro děti. 

VÁNOČNÍ VÝZDOBA
TŘÍD

Žákovský parlament vyhlásil soutěž o nejlépe vyzdobenou třídu s vánoční tematikou. Skoro všechny 
třídy se soutěže zúčastnily. Jsme rádi, že si děti samy chtěly navodit vánoční atmosféru. 

Vítězem je 1.A a 1.B a 6.B.
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ DEKORACI 

Žákovský parlament vyhlásil soutěž o nejhezčí vánoční dekoraci. Moc děkujeme všem dětem za 
účast a také za vánoční výzdobu vestibulu školy, kde nám dekorace každý den zlepšují náladu. Bylo 
těžké vybrat vítěze, protože všechny dekorace jsou krásné a originální. 
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PLAVÁNÍ 2. ROČNÍKŮ

V úterý 14. 12. byly třídy 2. A a 2. B na 1. lekci plavání.

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Letos jsme si připravili pro děti a paní vychovatelky z ostatních oddělení krátké hudební vystoupení. 
Na poslední chvíli jsme museli měnit „program“, protože kvůli nemoci odpadlo spoustu dětí, ale 
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přesto to děti zvládly jako profíci. Mám ohromnou radost! Vystupující děti byly moc šikovné a já jim
tímto ještě jednou děkuju. Byli jste úžasní!!! 

 VÁNOČNÍ BESÍDKY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Prodejní výstava se měla uskutečnit 8. prosince ve škole, ale situace nám to bohužel kvůli pandemii 
nedovolila. Výrobky byly k prodeji od 1. prosince na facebookových stránkách. Děkujeme všem, 
kteří přispěli. Zbytek výrobků si poté mohli zakoupit děti přímo ve škole - v pátek 10. prosince. 
Vybrané peníze budou využity na nákup pomůcek pro děti. 

LEDEN
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PRIMÁRNÍ PREVENCE V ROCE 2021

Ani v loňském roce nebylo na naší škole zapomenuto na primární prevenci. Situace byla ztížena 
uzavřením škol na začátku roku 2021. Žáci si odvykli být spolu, proto byl pro některé návrat do škol 
v květnu těžký.

Primární prevence navázala na činnost před uzavřením škol, bylo uskutečněno několik navazujících 
programů pro třídy, kde probíhala intervence či hodnocení klimatu třídy.

Žáci 2. stupně si osvěžili základy první pomoci, aby uměli poskytnout nutnou pomoc v případě 
potřeby.

5. a 8.ročníky absolvovaly základy finanční gramotnosti, aby uměly zacházet s penězi, věděly, jak 
spořit, platit kartou a podobně.

6. ročníky prošly programem o stresu, 8. ročníky se účastnily přednášky o učení a učebních 
pomůckách.

Všechny programy byly realizovány především díky dotaci z Libereckého kraje – dotace pro 
specifickou primární prevenci rizikového chování. Některé programy si žáci sami dopláceli, část 
peněz hradila škola z vlastního rozpočtu.

Doufáme, že i tento rok budeme v této práci pokračovat a bude nám umožněno preventivní programy
pořádat. Tímto děkujeme všem organizacím, které nám pravidelně tyto programy chystají.

LYŽAŘSKÝ KURZ – TANVALDSKÝ ŠPIČÁK 
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Letošní lyžařský výcvik máme za sebou a byla to opět bomba! Žáci byli úžasní – jak na svahu, tak na
penzionu. Letos bylo hodně začátečníků, byli tací, kteří měli obrovské obavy, ale nakonec to všichni 
zvládli bravurně.Celé družstvo pod vedením pí Markvartové a p. Lainera si zasloužilo obrovskou 
pochvalu, protože ke konci výcviku všichni sjeli červenou sjezdovku, což nebylo úplně snadné, ale 
dali to všichni na výbornou.Oddíl p. uč. Pavelky přecházel z oblouků s přívratem (v pluhu) do jízdy 
s paralelním postavením lyží a k řezanému oblouku. Žáci nakonec zvládli sjet všechny druhy 
sjezdovek.  Družstvo, které vedl p. uč. Souček, byli už lyžaři pokročilí, kteří své carvingové 
dovednosti posunuli opět o kus dál. Poslední skupinu vedl p. M. Ptáček a tam byli žáci, kteří se chtěli
naučit jezdit na snowboardu nebo se v jízdě zdokonalit a musím říct, že když jsem je viděla, jak 
sjíždějí náročné sjezdovky, spadla mi brad! Počasí se nám předvedlo v plné „kráse“. Zažili jsme 
„azuro“, vítr, sníh, mlhu, každý den byl jiný. Žáci si vyzkoušeli snad všechny povrchy sněhu. Večery
byly také úžasné. Po zhlédnutí videí, přednáškách o chování na horách, lyžařské výzbroji a výstroji, 
přišly na řadu kolektivní hry, soutěže a zpívalo se za doprovodu kytar. Všem kolegům i žákům chci 
poděkovat za skvěle prožitý týden.

 

ÚSPĚCH V LESNICKÉ SOUTĚŽI

Letošní místní kolo soutěže Young People in Europe an Forests přineslo naší škole radost v podobě 
vítězství v mladší kategorii. O bezprecedentně vysoký bodový zisk se zasloužily Tereza Holubová, 
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Štěpánka Voříšková a Elena Macháčková, žákyně VIII. B. Soutěž proběhla tradičně v příjemném 
prostředí Skelné Huti pod vedením zkušených lesních pedagogů z Vojenských lesů a statků a 
sestávala z testu teoretických znalostí a z praktické části - poznávání přírodnin a čtení lesnické mapy.
Naše družstvo postupuje do regionálního kola, které se bude konat na půdě České lesnické akademie 
v Trutnově.

ÚNOR

JARNÍ PRÁZDNINY V ŠD

Počasí nám moc nepřálo, proto jsme dopolední procházku vynechali a šli jsme do školní kuchyňky, 
kde jsme si udělali palačinky. Byly výborné – jen se po nich „zaprášilo“. Po obědě jsme zhlédli 
americkou komedii Sám doma 2. Odpoledne jsme si zasportovali v tělocvičně a den byl téměř pryč.
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KARNEVAL V ŠD

Je období masopustů a maškarních bálů…

V pátek 25. 2. 2022 jsme si také jeden udělali a moc si to užili – hudba, tanec, zábava to je naše 
zásada. Z reakcí dětí se odpolední „řádění“ moc povedlo. Děvčátka si připravila taneční vystoupení, 
kterým maškarní rej zpestřily. Krásně prožité odpoledne!
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MASOPUSTNÍ PRŮVOD 1. STUPEŇ

V pátek 25. 2. jsme šly celý 1. stupeň i s hudebním doprovodem masopustní průvod. Obešli jsme 
hřiště, chvíli jsme se zastavili, abychom si společně zazpívali několik písní a vrátili jsme se do školy.
Ve škole jsme ještě pokračovali o velké přestávce na chodbě. Zpívali jsme, tančili, ve třídách měla 
každá třída svůj program. Užili jsme si báječné dopoledne.

KARNEVAL V MŠ
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TÝDEN OSLAV VE SVĚTLUŠKÁCH 

V posledním únorovém týdnu, od 21. 2. až do 25. 2., se ve Světluškách slavilo každý den. V pondělí 
jsme s Irenkou oslavili její 4-té narozeniny. V úterý s Esterkou 5-té narozeniny. Ve středu se loučila 
paní učitelka Marta se Světluškami a připravila si pro ně v tělocvičně dopoledne plné zábavy. Ve 
čtvrtek slavila Nelinka své 4-té narozeniny a také v pátek své 4-té narozeniny oslavila i Valinka.
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BŘEZEN

BŘEZEN – MĚSÍC KNIHY – ŠD 

Téma na měsíc březen je: Měsíc knihy. 
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Zahráli jsme si na spisovatele, ilustrátory, nakladatele a vydavatele a napsali jsme knížku: Housenka

a její kamarádi. 

Každý udělal obal dle své fantazie a hotovou knížku si odnesl domů. 

MĚSÍC KNIHY VE 2.A

Březnu jsme si povídali o knihách. Žáci si měli přinést svou oblíbenou knihu, o které nám nejdříve 
něco pověděli. Kousek nám z ní přečetli a nakonec k ní vyplnili pracovní list.

POSLEDNÍ PLAVÁNÍ  V
MŠ

Od prosince chodili předškoláci od broučků na plavecký výcvik. Děti čekalo 10 lekcí plavání. 
Jednalo se spíše o seznámení s vodou, odbourání strachu z vody a osvojení si základních pohybů ve 
vodě. Každá lekce byla zakončena návštěvou v sauně. Po celou dobu se dětem věnovali plavčíci, 
kteří si s dětmi ve vodě hráli, říkali básničky a učili je základy ve vodě.
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Při posledním plavání navštívila děti pirátka, která koukala, co se děti za celou dobu naučily. Všichni
plaváčci si od ní zasloužili diplom a sladkou odměnu.

PONOŽKOVÝ DEN NA 1. STUPNI

V pondělí 21. 3. jsme si většina z 
nás vzala na každou nožku jinou 
ponožku. Podpořili jsme tím lidi, kteří 
mají Downův syndrom.   
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NÁVŠTĚVA PŘEDŠKOLÁKŮ V 1. TŘÍDĚ

Konečně se zase šli předškoláci podívat do 1. třídy. Dětem se ve škole moc líbilo. Zpívaly, četly,
kreslily obrázky. Společně se těšíme  k zápisu.

MATEMATICKÝ KLOKAN

V pátek 24. března si žáci 6.– 9. tříd naší školy mohli opět otestovat své matematické znalosti a 
dovednosti, a především logické myšlení. Tentokrát proběhlo školní kolo celostátní soutěže 
Matematický klokan. Přestože se jedná o matematickou soutěž založenou na logice, základem 
správného řešení je pochopení každé úlohy. Rozvoj logického myšlení i čtenářské gramotnosti žáků 
je nedílnou součástí vzdělávání na naší škole.
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Školního kola soutěže se zúčastnilo celkem 26 žáků ve dvou kategoriích. Do první kategorie – 
Benjamín – patřili žáci 6. a 7. ročníku, druhou kategorii – Kadet – tvořili žáci 8. a 9. ročníku. 
Celkově si lépe vedli naši Benjamínci a tři nejlepší řešitelé patřili dokonce k nejmladším šesťákům. 
Všichni zúčastnění si jako odměnu odnesli drobnou sladkost, nové zkušenosti a milou vzpomínku. 
Vítězové byli oceněni diplomem a knížkou hádanek, křížovek a rébusů.

NÁVŠTĚVA PAMPELIŠKY – SVĚTLUŠKY Z MŠ 

Světlušky se potěšily se staroušky z Pampelišky, i když jen na dálku. Zahráli jsme na bubínky a 
famfrnochy. Babičky a dědečkové nám zatleskali a poslali krásné pozdravy na papírových 
vlaštovkách. Jeden z dědečků nám dokonce zahrál na akordeon. Jsme moc rádi, že si můžeme 
vzájemně předávat radost.

DUBEN

ROZEBĚHNI STRÁŽ  

Všem, kteří se zúčastnili našeho prvního ročníku běžeckého závodu "Rozeběhni Stráž" děkujeme za 
podporu, pomoc a samozřejmě účast! V příloze jsou k nahlédnutí výsledky hlavního závodu na 6 km 
a 15 km a dětských závodů..
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ZÁPIS DO 1. TŘÍD 

Ve dnech 5.,  6.  a 7.  dubna proběhl na naší  základní  škole zápis žáků do 1.   tříd.  K zápisu bylo
přihlášeno   55   budoucích   školáků.   Paní   učitelky   1.   stupně   zjišťovaly,   jak   jsou   děti   připravené
k nástupu do školy.  V letošním roce  probíhal  zápis   jinak  než  v minulých   letech.  Rodiče  s dětmi
přicházeli v předem určeném čase a nemuseli tak dlouho čekat před třídami. Myslíme, že toto bylo
ke spokojenosti obou stran. Děti byly šikovné, rodiče příjemní a paní učitelky se snažily,  aby se
všichni  cítili  dobře.  Budoucí  školáci  si  odnesli  pamětní   listy  a  dárečky od našich žáků.  Nebude
dlouho trvat a všichni se v září setkáme. Budeme se těšit.

ÚSPĚCHY MLADÝCH
PŘÍRODOVĚDCŮ

Právě probíhající školní rok přináší našim žákům na poli přírodních věd zajímavé příležitosti, které 
rozhodně nezůstávají nevyužity. Deváťák David Svoboda postoupil do krajského kola Geologické 
olympiády a pozoruhodných výsledků dosáhly také naše žákyně. Osmačky Štěpánka Voříšková a 
Elena Macháčková spolu s Kristýnou Ščerbovou z 9. ročníku úspěšně vyřešily školní kolo 
Biologické olympiády. Po dosti tvrdé přípravě a splnění vstupního úkolu nás první dvě 
reprezentovaly v okresním kole na gymnáziu v České Lípě, kde skončily na 5. a 6. místě z patnácti 
zúčastněných.

Souběžně s přípravou na Biologickou olympiádu se dívčí trio Štěpánka Voříšková, Elena 
Macháčková a Tereza Holubová chystalo na lesnickou soutěž Young people in European 
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forests. V místním kole družstvo s velkou převahou zvítězilo a poprvé v historii soutěže posunulo 
naši školu na regionální úroveň. Česká lesnická akademie v Trutnově hostila 26. dubna žáky a 
studenty z různých koutů Libereckého, Pardubického a Královéhradeckého kraje a ani tady si naše 
dívky nevedly špatně: odměnou bylo čtvrté místo v regionálním kole. Chuť sáhnout si na medaili ale 
zůstala. Takže příští rok…

Ostřílení borci z 9. a 8. ročníku dříve či později opustí základní školu a proto je potřeba postarat se o 
droboť, o budoucí šampiony. První oťukávání nyní čeká naše šesťáky v již tradiční soutěži Den pro 
ekologii. Talenty máme, jak dokládá 4. místo ve velmi obsazeném okresním kole Zeměpisné 
olympiády, které získal Daniel Fišer ze 6. A - třetí místo mu uniklo o pověstný fous jediného bodu. 
Držme dětem palce.

ODPOLEDNE S ANDERSENEM

V pátek 8. 4. se 2. A a 2. B sešla odpoledne ve škole na čtení s H. Ch. Andersenem.

H. Ch. Andersena jim představily paní učitelky formou rozhovoru. Téma našeho odpoledne byla 
kniha Povídání o pejskovi a kočičce.

Jako první jsme si pustili pohádku o Pyšné noční košilce. Ke každé pohádce si děti ve své vlastní 
knížečce vybarvily obrázek a odpověděly na otázku. Každý si vybarvil a ozdobil svou košilku. Jako 
druhou pohádku jsme si přečetli Jak si pejsek roztrhl kalhoty. Každý si zašil své kalhoty. Také jsme 
si trochu zasoutěžili. Ve družstvech si každý musel provléknout provázek tričkem. Posilnili jsme se 
výbornou večeří, po které si každý ozdobil svůj vlastní malý dortíček. Protože jako poslední jsme si 
přečetli pohádku Jak pejsek s kočičkou pekli dort.
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Večer jsme zakončili stezkou odvahy. Děti byly moc statečné a všechny stezku prošly a podepsaly se
na připravený papír. Po stezce si děti vyzvedli rodiče a odcházeli jsme spokojeni domů.

VELIKONOČNÍ TÝDEN VE 2.A

Velikonoční týden před Velikonocemi jsme si ve třídě užili. Každý den jsme do školy přišli oblečeni 
do jiné barvy. Ráno jsme si řekli, co je za den, jakou barvu  má a jaké jsou tradice. Plnili jsme různé 
velikonoční úkoly, vyrobili si slepičku s kuřátkem, ovečku, vajíčka. A ve středu jsme si ozdobili 
perníková vajíčka, která nám upekla naše paní asistentka. Děti to moc bavilo a perníčky jim 
chutnaly.

VELIKONOČNÍ ETAPOVKA  4.  A
5. TŘÍD

Ve středu 13.4. se žáci 4. a 5. tříd 
zúčastnili velikonoční etapovky, která vedla okolo zámku až na pláž. 

Žáci byli rozděleni na čtyřčlenná družstva, která startovala po třech minutách. Děti cestou plnily 
celkem 15 úkolů, které byly různými způsoby zašifrované (např. Morseovou abecedou, magickým 
čtvercem, šiferníkem,.... ) 

Na konci všech splněných dicsiplín, které nebyly vůbec jednoduché, čekala na žáky truhla se 
sladkým pokladem.  

Věříme, že si žáci stezku užili a zažili "Velikonoce ve
škole" trošku jinak. 
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VELIKONOCE V MŠ

Velikonoční putování po třídách naší školky, kde pro nás byly nachystané netradiční a zajímavé 
úkoly. Na konci na nás čekala velikonoční výslužka s medailí.

DEN SE VČELAMI A DEN ZEMĚ VE 2.A

Tento týden jsme měli ve třídě dva trochu jiné dny než obvykle. Ve středu nás celým dnem 
provázely včely. Dozvěděli jsme se toho o nich spoustu. A v pátek na Den Země jsme si zase 
povídali o naší Zemi, co bychom pro ni měli dělat a čeho se 
naopak vyvarovat. Řekli jsme si také, jak správně třídit odpad. 
Naučili jsme se taky pěknou písničku Třídíme odpady.
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ŠKOLNÍ VOLEJBAL
Reprezentace dívek na školním volejbalovém turnaji

Jednotlivé zápasy proběhly 24. 4. v České Lípě na ZŠ Lada. Celkem se zúčastnily čtyři týmy a to 
z Nového Boru (U lesa), ze Zákup a ze ZŠ Lada, se kterými jsme se utkaly hned v prvním zápase. 
Zvítězily jsme 2 : 0. V druhém zápase jsme hrály se Zákupy a opět jsme vyhrály. V posledním 
zápase (asi v tom nejtěžším) zápase jsme bojovaly o první místo, ale i přes velkou snahu jsme zápas 
prohrály 0:2 a celkově jsme se tak umístily na druhém místě.

Zápasy jsme si moc užily, byla to pro nás skvělá zkušenost.

PEČENÍ  ŠNEKŮ
V 5.B

V úterý 12.4. se třída 5.B přesunula do školní kuchyňky, kde si společně, a přitom každý zvlášť, 
upekli pizza šneky. Paní učitelka obstarala listová těsta, žáci si donesli vlastní přísady a mohlo se 
začít. Některé děti dělaly pizza šneky poprvé, jiné už jsou zběhlé a dokázaly je vytvořit i bez pomoci 
či rady. I přesto, že každý šnek byl originál, tak je děti zvládly na výbornou a všem nám moc 
chutnalo. 
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MÁJOVÉ ŠTAFETY 

Dne 29. 4. 2022 se konal již 35. ročník Májových štafet v Zákupech. Dohromady se zúčastnilo 10 
okresních škol v celkem pěti věkových kategorií, chlapců i dívek. Každá štafeta se skládala vždy 
z pěti závodníků, kteří absolvovali jeden celý 400 metrový okruh v hromadném startu. Z okolních 
základních škol se sešlo na úvodním ceremoniálu téměř 300 závodníků.

 Nejen počasí bylo skvělé, ale hlavně celkové výsledky našich běžců byly výborné. Z deseti 
uběhnutých štafet jsme dokázali získat třetí místo v kategorii chlapců 1. třídy, dívek i chlapců 2. a 3. 
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třídy, také 3. místo dokázaly získat i dívky v kategorii 6. – 7. třídy. Největšího úspěchu dosáhli naši 
nejstarší chlapci, kteří skončili na skvělém druhém místě.

Umístění žáci dostali na závěrečném vyhlášení diplom a dort, který jsme všichni okamžitě 
snědli.Ještě jednou díky za skvělou běžeckou reprezentaci naší školy!

ČARODĚJNICE NA 1. STUPNI 
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ČARODĚJNICE VE ŠD 

KVĚTEN

NÁVŠTĚVA DIVADLA V LIBERCI – 2. ROČNÍKY

Ve čtvrtek jsme se vydali autobusem do Liberce do Naivního divadla na představení Ze života 
hmyzu.
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OVOV

Asi málokterá sportovní událost na naší škole nabývá takového významu, jako je pořádání krajského 
kola Olympijského víceboje. Přípravy začaly už den před závodem a v den závodů bylo všude 
rušno již od brzkého rána.

Celkem přijelo jedenáct škol a řada dalších postupujících jednotlivců i se svým pedagogickým 
doprovodem. V areálu víceúčelového sportoviště připravil tým Sazky stanoviště pro sprint na 60 m, 
hod míčkem do dálky, skok do dálky, shyby na zavěšených lavicích, sedy lehy, také driblování 
s míčem mezi kloboučky – žáci běhali tzv. osmičku. Další alternativní disciplínou byl běh na 1000m 
nebo plavání.

Družstvo našich žáků skončilo na hezkém pátém místě a v soutěži jednotlivců obsadil skvělé první 
místo žák devátého ročníku Daniel Hlaváček.

Děkujeme za pomoc všem žákům, kteří se účastnili příprav závodů a pomáhali rozhodčím na 
disciplínách. Hlavně pak p. Horáčkovi a p. Součkovi za skvělou organizaci celého průběhu závodů, 
která byla inspirací i pro samotný organizační tým OVOV.
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POHÁR ROZHLASU V ČESKÉ LÍPĚ  

Ve dnech 9. a 10. května se uskutečnily atletické závody na Městském stadionu u Ploučnice. 
Atletické disciplíny byly tentokrát určeny výhradně kategorii mladších žáků šestých a sedmých tříd –
a to v pondělí. A starší kategorii osmých a devátých tříd hned následující den 10.5.

Za každou školu mohlo nastoupit maximálně deset sportovců v dívčí a v chlapecké kategorii. 
Závodilo se ve sprintu na 60 m, v hodu míčkem a vrhu koulí. Závody proběhly i ve vytrvaleckých 
disciplínách na 600 m, na 800 m, na 1000 m a pro nejstarší chlapce na distanci 1500 m. nechyběl ani 
skok daleký do písku, skok vysoký a štafety.

Naše škola bojovala s konkurencí až dvanácti základních škol a naši sportovci se umístili 
následovně:

Mladší žáci na sedmém místě, mladší žákyně na pátém místě. Starší žáci obsadili skvělé čtvrté místo 
a nejúspěšnější skupinou se staly nejstarší dívky, které skončily na druhém místě.

Řada žáků odjížděla ze závodů s novými osobními rekordy, ze kterých mi dovolte zmínit např. 
nádherný stříbrný skok vysoký Tobiáše Peřiny (154 cm) za mladší žáky, nebo zlatý skok Kristýny 
Ščerbové (146 cm) v kategorii starších žákyň. Další zajímavé výsledky jsou k nahlédnutí na 
stránkách Českého Atletického svazu:
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DEN PRO EKOLOGII 

Výjezd do Lužických hor se uskutečnil za rozhodně nejdeštivějšího dne, jaký jsme v průběhu 
letošního května doposud zažili. Sychravé počasí donutilo organizátory změnit tradiční trasu, ale 
nikoho nemrzelo, že tentokrát nestaneme na vrcholu Luže, právě obaleném vatovitou mlhou.

V soutěži se střetli šesťáci z několika škol sídlících v dosahu Lužických hor, celkem 18 tříčlenných 
týmů. Výsledky soutěže:dívčí družstvo Laury Čechoňové, Jany Klimešové a Laury Nelly Orlické 
skončilo celkově šesté, Ondřej Jelínek, Daniel Fišer a Adam Nanačík vybojovali druhé místo a nad 
to ještě získali ocenění za druhý nejlepší výkon v disciplíně botanika. V mykologii byli druzí Samuel
Paclt, Jakuba Vrány a Adam Řípa.
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NOCOVÁNÍ VE ŠKOLE – 4. A

Ve čtvrtek 5. května jsme si opět připomněli, jaké je to nocovat ve škole. Tentokrát nám počasí přálo
o něco více, než tomu bylo na podzim, kdy jsme si užili přespávání ve škole bez elektřiny. Děti si 
odpoledne přinesly spacáky a další věci potřebné k přespání a následovaly společné aktivity. Byl 
připraven poměrně obsáhlý program, ale nakonec jsme nejvíce času strávili hraním vybíjené a ping 
pongu. V původním plánu bylo vyzkoušení některých drobných pokusů, ale hraní vybíjené a dalších 
her nás zaměstnalo na tolik, že jsme plánované pokusy přesunuli na dopoledne dalšího dne. Pak už 
následovalo pouze zhlédnutí filmu před spaním a zasloužený spánek. Věřím, že jsme si všichni spaní
ve škole užili a budeme se těšit na další společné akce.

TROJBOJ V ČESKÉ LÍPĚ 

Ve čtvrtek 19. 5. se vybraní žáci 1. až 5. 
tříd zúčastnili trojboje všestrannosti ( skok do dálky, hod míčkem, běh na 50 m) na stadionu v České 
Lípě. Celý den jim přálo počasí a sluníčko dávalo naději, že se úspěchy jistě dostaví. Všechny děti ze
sebe vydaly to nejlepší, co mohly a neudělaly strážské škole vůbec ostudu, ba naopak. Někteří žáci si
dovezli medaile i jedno skvělé 4. místo a 2. června se zúčastní krajského kola v Turnově. 

Největšího úspěchu dosáhli tito žáci:

1. místo 

Ulzibayar Orsikhbayar, Viktorie Cermanová, Michal Pavelka, Alžběta Rakušanová

 3. místo 

Jindřich Zítko, Zuzana Pavelková, Dominik Svatoš, Karolína Durdoňová, Emílie Hentzelová

4. místo 

Petr Sokol 

Všichni zúčastnění sportovci si zaslouží velkou pochvalu a poděkování za převedení svých 
atletických dovedností. 
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EXKURZE – TEREZÍNSKÁ TRYZNA

V neděli 15. 5. jsme navštívili Terezínskou tryznu. Akce se koná každoročně jako úcta obětem 2. 
světové války.

Zúčastnili jsme se samotné tryzny, která začala pokládáním věnců politiky, zástupci židovské obce a 
spousty dalších lidí. Zblízka jsme tak mohli vidět premiéra Petra Fialu. Po položení věnců následoval
proslov nejen předsedy Senátu Miloše Vystrčila.

Po ukončení ceremoniálu, kterého se účastnily stovky lidí, jsme šli ještě na prohlídku Malé pevnosti. 
Díky skvělému průvodci jsme bohatší o spoustu informací. Cestou z pevnosti jsme ještě prošli 
židovským hřbitovem, který byl v dopoledních hodinách kvůli tryzně uzavřen.
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PREVENTIVNÍ PROGRAM VESELÉ ZOUBKY 

První třídy se zapojily do preventivního programu „Veselé zoubky“, který připravila společnost dm
drogerie markt s.r.o. Tento program má přispět ke správné péči o dětský chrup.

Škola obdržela zábavný program na DVD – Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek, podle kterého žáci 
pracovali a řešili různé úkoly v rámci pracovních listů. Dále obdrželi preventivní taštičky s produkty 
péče o zoubky, ve kterých byly zubní kartáčky, pasty, žvýkačky bez cukru a přesýpací hodiny pro 
čištění zubů. Při vyplňování pracovních listů byl kladem důraz na správné čištění zoubků, volbu 
zubního kartáčku, správného stravování a pravidelnou návštěvu zubního lékaře. Program se dětem 
líbil a z dárečků měly radost.

VÝZDOBA PAMPELIŠKY

V měsíci květnu jsme navštívili staroušky z Pampelišky a ozdobili jsme jim pro radost keře, stromky 
a záhonky vyrobenými kytičkami, srdíčky a postavičkami z pet víček a pet lahví.
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SÁZENÍ KYTIČEK PRO STAROUŠKY V MŠ 

Jedno krásné květnové dopoledne jsme se pustili do sázení Afrikánů (Aksamitníků). Děti si vyzkoušely práci 

zahradníka. Nejprve daly na dno plastových misek trochu písku, pak hlínu a už mohly sypat semínka. No a po 

důkladném zalití jsme trpělivě čekali na první lístek :-).

EXKURZE  – DO  NÁRODNÍ
KNIHOVNY  6. ROČNÍKY
V pondělí 16. 5. jsme s 6. třídami jeli na 
exkurzi do Národní knihovny v Praze, kde 
jsme měli domluvený program 
"Vývoj písemnictví, počátky vzniku knihy". 
Zde se děti dozvěděly nejen 
základní informace o samotné budově 
Klementina, ale také o materiálech, na 
které se dříve psalo. Děti si také 
vyzkoušely psaní brkem a inkoustem - i neviditelným. 

Při příležitosti návštěvy Prahy jsme také viděli Prašnou bránu, Karlův most, Staroměstské náměstí a 
orloj a také Václavské náměstí, v jehož těsné blízkosti jsme navštívili "Muzeum fantastických iluzí", 
kde vznikla spousta fantastických fotek a snad i zážitků.

55



INDIÁNSKÉ DOPOLEDNE V MŠ

V úterý 24. 5. nás navštívili Indiáni. S nimi jsme zpívali, tančili, stříleli z luku, vyráběli náramky a
seznámili se s oblečením, týpím a hračkami.
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STRÁŽSKÝ CHALLENGE

  Mezi dospělými týmy se 27.5. objevil i jeden složený pouze ze žáků naší školy. To šlo ovšem na 
první pohled poznat nejen podle našich hráškově zelených triček:-).

      S myšlenkou účasti na strážském pětiboji vlastně přišel pan Mgr. Hlinčík, který mne na 
plánovanou akci upozornil. Outdoorový pětiboj se skládal z běhu terénem na necelých 5 km, dvojice 
si zajela po místní vodní hladině na lodi, další účastník jel téměř 12 km dlouhou trať na kolečkových 
bruslích a závěrečný finiš patřil téměř deseti kilometrové trase v terénu na kole.

      Naše školní parta ve složení: běh – Bára Janečková, kanoe – Katka Petráková a Terka Holubová, 
brusle – Valča Bálková, kolo – Sam Čermák, od začátku projevovala jistou dávku nervozity a účast 
mezi dospělými týmy v nich budila nejistotu. Nicméně od prvních metrů po startu bylo jasné, že záda
naší Báry bude sledovat nejeden startující.... Myslím, že zážitek, který potkal holky na lodi, bude 
patřit k těm, na které se nezapomíná. Holky se najednou s lodí zamotaly a představa značné 
vzdálenosti před sebou týmu nedávala moc šancí…. Tým „Kapříků a lososa“ tak začal určovat 
konečné pořadí:-). Přesto to holky po chvíli zvládly a svoji distanci nakonec dokázaly zdolat. Už ne 
tak dlouho jsme vyhlíželi Valču na kolečkových bruslích, která se vracela až z Ocasovského vrchu, 
kde se otáčela a vracela se zpět k areálu závěsného vodního lyžování. Štafetu předávala – značně 
unavená, ale s úsměvem – Samovi, který na horském kole vyrazil jako drak a začal v následujících 
kolech nekompromisně předjíždět ještě zbývající aktéry na trati. Pořadí se mu však změnit už 
nepodařilo.

   Krásné zakončení připravil našim dětem nejen pan starosta předáním krásného Leónidásova poháru
za svoji bojovnost, ale i bouřlivý potlesk a uznání všech ostatních účastníků.
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ČERVEN

POHÁDKOVÁ ŠKOLA

Ve středu 1. června se k příležitosti Dne dětí konala ve škole akce "Pohádková škola". Celou akci 
zajišťovali žáci žákovského parlamentu. Pro děti si připravili několik stanovišť s úkoly, které muselo
každé příchozí dítě splnit. Na každém stanovišti bylo možné vidět různé pohádkové postavy a úkoly 
s nimi spojené. Například u Mimoňů se skládalo puzzle s jejich obrázkem, u Pata a Mata se 
šroubovala matice na šroub poslepu, u vodníka a Rusalky se chytaly ryby, u Šmoulů se házelo na 
jejich nepřítele Gargamela,... 

Po projití všech pohádkových postav si každé dítě došlo pro odměnu do cíle, kde na ně čekaly dvě 
usměvavé žákyně, které rozdávaly medaile, sladkosti a také malou hračku. 

Děkujeme všem dětem z parlamentu za skvěle odvedenou práci, jejich nasazení a nadšení, úžasnou 
přípravu a trpělivost a snahu během celého odpoledne!!!

Děkujeme také všem, kteří s námi přišli strávit hezké slunečné odpoledne. 
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CESTA DEVÁTÝCH ROČNÍKŮ ZA DRAHÝMI KAMENY

Cesta devátých ročníků za drahými kameny

 

„…..neříká se polodrahokam, ale jenom drahokam!“… to zaznělo mezi prvními větami našeho 
průvodce p. Preislera nedaleko kempu Sedmihorky v samém srdci Českého ráje. Právě sem jsme se 
vydali se žáky devátých ročníků a se zájemci z osmých a sedmých ročníků na výpravu za drahými 
kameny. Bylo čerstvě po dešti a v odhalené zemině v lesích po vývratech jsme nacházeli nejen 
achátové pecky, ale také záhnědy, chalcedony nebo jaspisy. Vzácně jsme objevili i úlomky ametystů 
a skoro každý si mohl odvést i nějaký křišťál. Hledání po lesích a poutavý výklad našeho průvodce 
ale představoval pouze první část našeho programu, protože ta druhá část byla věnována čištění 
kamenů, jejich řezání a následnému leštění. Program trval až do pozdních odpoledních hodin a 
během vítězné třetí třetiny naší hokejové reprezentace proti Německu jsme se vraceli zpět. 
Poděkování patří p. uč. Krejcarové za skvělou organizaci celého výletu.
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VÝLET DO KUTNÉ HORY – 5. ROČNÍKY

  Na začátku června se žáci 5. ročníků vypravili na školní výlet do Kutné Hory, kde navštívili 
Kostnici v Sedlci a památky zapsané na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO - katedrálu 
Nanebevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele a chrám sv. Barbory. Největší radost měly děti z 
návštěvy kutnohorského podzemí.

Věříme, že si děti odnesly hezké zážitky a jsme rády, že je neodradilo ani deštivé počasí, které nás 
provázelo.

EXKURZE  V PRAKTIKU 

Dne 3. června jsme se vypravili na exkurzi do firmy PRAKTIK system s.r.o., která se zabývá 
recyklací elektroodpadů a plastů a své služby zaměřuje na maximální využití zpětně získaných 
surovin. Pro děti byl připravený pestrý program. Nejprve se seznámily s historií firmy a s tím, jakou 
činnost PRAKTIK vykonává. Dozvěděly se, co vše je považováno za elektrospotřebiče, a jak se dále 
ekologicky likvidují. Mohly také vidět, jakými metodami se separují jednotlivé materiály, nebo jak 
vypadá „rozdrcená“ lednice nebo pračka. Měli jsme také možnost nahlédnout do provozu, kde 
likvidace, třídění a následné uskladnění probíhá. V neposlední řadě si mohly děti ověřit nově získané
znalosti v kvízu, ve kterém měly možnost získat žeton, za který si mohly vybrat drobnou odměnu.

 Tímto bychom všichni rádi poděkovali Pavle Vitvarové, která naši exkurzi vedla a velmi hezky a 
zábavně dětem přiblížila chod celé firmy a také firmě PRAKTIK systém s.r.o. za umožnění naší 
návštěvy a za poskytnutou dopravu.
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TŘÍDNÍ VÝLET 4. ROČNÍKŮ 

Ve středu 8. 6. 2022 jsme se vypravili na školní výlet do ZOO Dvůr Králové nad Labem. Počasí nám
opravdu přálo, a i přes to, že to v ranních hodinách příliš přívětivě nevypadalo, tak se postupně 
vyčasilo a po celou dobu výletu nám svítilo sluníčko a teploty byly také příjemné. Po příjezdu do 
ZOO jsme se nejprve posilnili svačinou a poté jsme se již vypravili na cestu za poznáním místní 
fauny. Děti měly možnost vidět tradiční obyvatele zoologické zahrady jako jsou žirafy, sloni, 
nosorožci a zebry, ale také jsme se setkali s těmi méně tradičními zvířaty jako jsou např. hrabáč, 
hrošík nebo různé druhy jedovatých i nejedovatých plazů.

Poté jsme museli také věnovat čas nakupování suvenýrů, prolézačkám na dětském hřišti a nákupu 
dobrot. Bez toho by to přeci jen nešlo. Červnová zoologická byla plná rozkvetlých květin a keřů, což 
přidávalo celé návštěvě zahrady na kouzle.  Při zpáteční cestě bylo patrné, že výlet některé z nás 
opravdu zmohl, a tak téměř celou cestu prospali. Věřím, že jsme si všichni školní výlet užili a 
budeme na něj hezky vzpomínat.
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TŘÍDNÍ VÝLET 1.B

V úterý 14. 6. jsme jeli na výlet do Mokřadů v Jablonném v Podještědí.

VÝLET 8. ROČNÍKŮ

V pondělí 13. 6. 2022 absolvovaly 6. a 7. ročníky naší školy preventivní přednášku na téma "Jsi 
online II.". Obsahem přednášky byly plusy a minusy online světa, vliv na verbální komunikaci, 
možná zdravotní rizika, co se nesmí atd. Zmínka byla také o tom, kdo všechno dnes může publikovat
na internetu a že ne všemu můžeme věřit. Součástí programu bylo také upozornění na sociální sítě, 
které jsou do 13 let zakázané, a přesto je většina dětí s dovolením rodičů má. Všichni žáci také prošli
testem závislosti na internetu.

Děkujeme Bc. Růženě Filipové, DiS. ze společnosti MP Education za skvělé vedení přednášek.
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DĚTSKÝ DEN 

V červnu si žáci pátých ročníků připravili pro celý 1. stupeň dětský den. Bylo celkem 14 disciplin. 
Žáci plnili úkoly po skupinách. Trasa vedla přes zámek, alej, kapli až na pláž. Na pláži dostali 
všechny děti sladkou odměnu a medaili. 

 

DEN DĚTÍ V MŠ

 Na den dětí bylo ve školce velmi veselo. Byl to den plný her, závodění, sladkých odměn a zmrzliny. 
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DEN DĚTÍ V ŠD

9.6. jsme si trošku opožděně oslavili Den dětí i s družinou. V atriu školy jsem pro děti připravila 
stanoviště s různými úkoly ( chůze na chůdách, skok přes švihadlo, skákání panáka, chůze s míčkem 
na pálce, hod na koš, stavění puzzle). Toto odpoledne jsme si náramně užili a na závěr si každé dítě 
doběhlo pro bonbon, jako odměnu za vykonání všech disciplín.

64



VÝLET 6.B,  9.A

Ve středu 22. 6. 2022 jsme společně jeli na školní výlet do Ústí nad Labem. Po příjezdu jsme se 
nasvačili a pomalu se vystřídali v zrcadlovém bludišti na Větruši, kde jsou zrcadla s různými efekty. 
Navštívili jsme také sousedící přírodní bludiště. Na Větruši jsme se kochali krásným výhledem na 
Ústí nad Labem. Výhled byl krásný před zámečkem, ale také z vyhlídkové věže, kam jsme po 
částech vystoupali. Poté jsme se autobusem přesunuli do místní ZOO, kde už na nás čekal přistavený
vláček. Vláček nás odvezl k vrchnímu vstupu do ZOO, odkud jsme se po skupinkách vydali hledat 
jednotlivá zvířata. Děti si užily nejen pohled na ně, ale také využívaly četné herní prvky, které jsou 
po celé zahradě.   

SPANÍ VE ŠKOLE 5.B

Ve čtvrtek 16. 6. se vybraní žáci 5. B sešli v 18 hod před školou. Začínala pro ně dobrodružná hra a 
spaní ve škole. Po příchodu si žáci upravili, přerovnali třídu a připravili si spacáky a karimatky na 
nocování. Po malém rozkoukání přišla bojovka "Hledání pokladu" v atriu školy. Žáci plnili různé 
úkoly, nakonec se jim podařilo všechny šifry a úkoly vyluštit a překonat a dostali zasloužený sladký 
poklad. Po hře se přesunuli do kuchyňky, kde si upekli k večeři pizzu a ohřáli párky :) Poté se 
přesunuli do třídy, kde si zasoutěžili ve hře - Královský kočár. Hra měla u dětí velký úspěch a velmi 
je pobavila. K 
večeru se žáci přesunuli do 
vestibulu školy, kde si 
zahráli ping pong. Někteří ho 
hráli poprvé, proto i zde bylo 
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hodně smíchu a groteskních zážitků. Před 22 hodinou se přesunuli do třídy, po večerní hygieně si 
žáci zalezli do spacáků, zkoukli kousek filmu a šli spát. Ráno v časných hodinách si uklidili třídu, 
připravili snídani a čekali na ostatní spolužáky. Spaní ve škole hodnotím jako velmi zdařilou akci, 
věřím, že si ji žáci jako poslední spaní na 1. stupni užili. 

 

PĚŠÍ VÝLET 3. ROČNÍKŮ 

V pondělí 20. června se v rámci akce školy účastnili žáci třetích ročníků pěšího výletu na hradní 
zříceninu Děvín. V osm hodin jsme vyšli od školy plni úsměvů a dobré nálady. I přesto, že nám 
spadlo pár kapek deště, počasí nám opravdu přálo. Po cyklostezce jsme se dostali k Hamerskému 
jezeru, kde se děti občerstvily a chviličku odpočaly. Poté jsme šli po turistické stezce až na hrad 
Děvín, kde jsem se nasvačili. Po svačině a odpočinku jsme se vydali zpět na zmrzlinu do vyhlášené 
Zmrzlinárny Stráž pod Ralskem, kde si děti zakoupily zmrzlinu. Pěší výlet jsme si všichni náramně 
užili. 

TŘÍDNÍ  VÝLET  2. ROČNÍKŮ

V úterý 21. 6. jsme se vydali na výlet do Loučně. Cesta utíkala rychle, vezl nás milý řidič moc 
pěkným autobusem. Po příjezdu jsme se nasvačili, děti si nakoupily v místním infocentru různé 
suvenýry a dárečky. Poté jsme šli na prohlídku. Po zámku nás provázeli princezna s princem a moc 
hezky nám o Loučni povídali. Po prohlídce jsme se znovu občerstvili a čekalo nás 12 zajímavých 
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bludišť po okolí. Všechny jsme je prošli a na konci se děti ještě vydováděly na lanové dráze. 
Příjemně unaveni a plni zážitků jsme odjížděli zpět domů. 

KRAJSKÉ KOLO TROJBOJE V TURNOVĚ

Dne 2. 6. se 14 žáků z 1. - 5. tříd naší školy, kteří se probojovali z okresního kola v České Lípě, 
zúčastnili dalšího kola atletického trojboje všestrannosti. Jednalo se o Krajské finále na stadionu v 
Turnově. Všichni žáci se velice snažili a i přes velkou konkurenci žáků z jiných škol se strážské děti 
umístily většinou v polovině listiny. Největšího výsledku dosáhli dva žáci: 1. místo v kategorii dívek 
2. tříd obsadila Viktorie Cermanová a 3. místo v kategorii chlapců 3. tříd obsadil Michal Pavelka. 
Tito žáci budou naší školu reprezentovat na podzim v celorepublikovém kole. 

VÝLET K CHRÁSTENSKÝM VODOPÁDŮM - VRABČÁCI

 Výlet na Chrástenský vodopád i zastávka na výbornou zmrzlinu. Prostě báječný den strávený s 
kamarády a v přírodě.
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VÝLET ZA POKLADEM – SVĚTLUŠKY – MŠ 

10.6. 2022 jsme sedli do autobusu směr Dubnice, kde jsme na zahradě paní učitelky Marty, zažili den
plný radosti, plnění zábavných úkolů, hledání pokladu i opékání vuřtů.

SPANÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

V pátek 17. 6. 2022 se spalo ve ŠD (1., 2., 3. a 4. oddělení). Pro děti byly připravené hry, soutěže, 
hraní, úkoly aj. – vše na téma Pokémoni. Z reakcí dětí se celá akce velice vydařila. Děti odcházely 
spokojené a nadšené.
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DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 4.B

Dne 28.6. se žáci 4. B snažili na dopravním hřišti v České Lípě získat průkaz cyklisty. Žáci psali test 
a prováděli jízdy na kole. Někteří byli úspěšní, jiní bohužel ne. Nejlepší z nich byli odměněni i 
malým dárkem. Přeji všem, aby na kole jezdili opatrně a bez nehod. 

SPORTOVNÍ DEN 
NA 1. STUPNI 

27.6. žáci 5. ročníků připravili pro své spolužáky na 1. stupni sportovní den, který se konal na
hřišti. Děti si zasoutěžily ve skoku dalekém, v hodu na cíl, vyzkoušely si slalom s florbalkou aj.
Celé dopoledne nám počasí přálo až až,  proto byla akce o hodinu dřív ukončena.  I  tak si
sportovní den všichni užili a odnesli si sladkou odměnu. 
 

69



SPORTOVNÍ DEN V MŠ

 Děti ze ZŠ si pro nás připravily dopoledne plné sportu. Skákali jsme do výšky, zdolali překážkovou 
dráhu, kopali a házeli na cíl, běželi 50 metrů a skákali do dálky.

ŠKOLNÍ VÝLET – BROUČCI – MŠ 

V pátek 17. 6. 2022 jsme jeli autobusem do Hamru na Jezeře. Po příjezdu si děti snědly svačinku a 
dobrůtky od maminek. Po občerstvení jsme se podívali na expozici Mikrokosmos, kde dětem vše 
vysvětlila hodná paní průvodkyně. Následovalo hraní na dětském hřišti. Aby nám zpáteční cesta 
pěkně ubíhala, tak si děti daly obídek-řízky. A mohlo se vyrazit pěšky po cyklostezce do školky. Děti
si výlet užily a zpáteční cestu krásně zvládly.
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DIVADLO KOLOBĚŽKA U KOŤÁTEK V MŠ

SPANÍ  VE ŠKOLCE – KOŤATA 
Ani velký liják neodradil několik 
Koťátek, aby v pátek 25. 6. odpoledne 
přišlo do školky.

Pro děti byl přichystaný program, 
pohoštění, večeře (kterou si sami 
připravily), tanec, zpěv, pomoc 
princezně Karolínce, popřání Štěpánce
k narozeninám, židličková hra
a samozřejmě večerní spaní.

Vše děti zvládly na jedničku a po 
snídani spokojeně odcházely domů.
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BESÍDKA U KOŤAT – MŠ 

Ve čtvrtek 16. 6. proběhla u Koťátek závěrečná besídka a rozloučení se školáky. Děti zazpívaly, 
zatančily a zarecitovaly. Školáčkům Ačkovi, Máťovi, Ondrovi, Tobíkovi, Elence, Kristýnce, Natálce,
Štěpánce, Tenkju a Verunce jsme popřály 
úspěšný školní rok. Dostali šerpu, dárečky a
vysvědčení za školku. Přejeme všem krásné 
prázdniny.
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NÁVŠTĚVA SENIORŮ – SVĚTLUŠKY- MŠ 

Konečně jsme se dočkali a mohli navštívit dědečky a babičky v Pampelišce, a co víc mohli jsme se 
potěšit společným pozdravem, úsměvem a pohlazením.

ROZDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ 

30.6.  je den, na který se všichni těší, rozdává se vysvědčení a začínají prázdniny. 

Všem žákům přejeme krásné prázdniny plné sluníčka a v září se budeme těšit.  
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